Pisni izpit iz TRDNOSTI (UNI), 18. junij 2004

(obvezna naloga)Ravninski okvir je obtéen s siloF, kot
prikazuje slika.

e IzraCunaj notranje sile in nai diagrame notranijih sil. X l—‘
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e Na mestu maksimalnega momenta @raaj najvéje
normalne napetosti.

e Na mestu maksimalne piee sile izr&unaj najvéje
strizne napetosti. a -
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e Izratunaj uklonsko varnost palicdB glede na nastop 7., ~ . " % 7] st
lokalnega uklona. k)

10t _4t, 10t
Podatki: a=4m,h=4m,t=05cm,d=5cm,D=6¢cm,

F:lOkN,E:Z-lo“k—n'jz,a:w.
Cl

Pri raunu notranjih sil osnih sil na nosilci@B in BD ni
potrebno upsétevati.

Po metodi plastinih lenkov dol@i porusno obtébo q
ravninskega okvirja. Ravninski okvir je po celi dli iz q
enakega materiala in ima konstanten@oiieprerez. Pri -
racunu updtevaj samo upogibne momente. 7;;,

Podatki: a=8 m,h =6 m, polnoplastini moment pre-
rezaMp = 200 KNm.

Ravninski mr&a je obremenjena z nagmio siloF. Poleg tega se podpoEapremakne v navghi smeri za 1 mm. Vsi
nosilci imajo enak prerez, kaden je prikazan na sliki. 1z&ainaj upogibni in torzijski vztrajnostni moment prereza.
Izratunaj notranje sile in nasi diagrame notranijih sil.

Podatki: a=3m,h; =12 cm,hp, = 15cm,d=1cm,b=10cm,F =5kN,E =2-10* C"—n'\]'z v=023.
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Osna sila v palicAB znaa—7.0323 kN.
maxMy| = 14.2197 kNm,|oy 2| = 4.240%12_

maxN;| = 3.5549 kN,
Varnostv = 5.77.

On = 0.149 X

2. Obtezba, pri kateri nastopi prvi plagti Clenekq; = 34.03 %N
Porusna obtébaq” = 36.46 N,

3. Upogibni vztrajnostni moment prereg = 18629 cnf.

Torzijski vztrajnostni moment prereta= 15771 ci.
Navpicna reakcija v podpoi je D, = —1.744 kN.



